

国内

2024年部分节假日安排公布

晚报综合消息 据中国政府网微博消息,《国务院办公厅关于2024年部分节假日安排的通知》公布:

一、元旦:1月1日放假,与周末连休。

二、春节:2月10日至17日放假调休,共8天。2月4日(星期日)、2月18日(星期日)上班。鼓励各单位结合带薪年休假等制度落实,安排职工在除夕(2月9日)休息。

三、清明节:4月4日至6日放假调休,共3天。4月7日(星期日)上班。

四、劳动节:5月1日至5日放假调休,共5天。4月28日(星期日)、5月11日(星期六)上班。

五、端午节:6月10日放假,与周末连休。

六、中秋节:9月15日至17日放假调休,共3天。9月14日(星期六)上班。

七、国庆节:10月1日至7日放假调休,共7天。9月29日(星期日)、10月12日(星期六)上班。

国际

澳大利亚向中方返还多件文物

据新华社堪培拉电 经国家文物局授权,中国驻澳大利亚大使馆25日举行仪式,接收澳方向中国返还的4件流失文物艺术品与一件古生物化石。

据介绍,此次返还的文物艺术品与古生物化石具有较高的历史、艺术与科学价值。其中,北朝至唐彩绘陶制人物骑马俑、隋晚期至唐铜鎏金佛立像和晚侏罗世至早白垩世潜龙化石,均为澳大利亚艺术部文化财产、收藏品和文物办公室在海关入境环节截获;明清或近现代牺牲和清代发簪分别由澳大利亚国家美术馆和澳友人约翰·麦克唐纳捐赠。

中国驻澳大利亚大使肖千在致辞中表示,这些文物回归祖国,显示了中澳两国政府对于保护文化遗产的共同承诺,是双方文化遗产交流的一次盛事和友好合作的见证。

这是继2015年澳方向中国返还一件清代观音像以来,澳方再次向中国返还文物艺术品,同时也是澳大利亚国家美术馆和澳大利亚公民首次向中国捐赠文物艺术品。

章建华 张娜

文体



中国舞剧走进墨西哥

24日,演员在墨西哥首都墨西哥城的国家艺术宫表演舞剧《诗三首》。

当日,由北京当代芭蕾舞团创作的舞剧《诗三首》登陆墨西哥国家艺术宫,为当地民众献上融合中国声、体、乐的现代舞蹈艺术。 新华社发

春节高速免费通行时段明确

据新华社电 记者25日从交通运输部获悉,2024年春节期间小型客车免费通行时段起止时间为2月9日(除夕)00:00至2月17日(正月初八)24:00。



国家数据局揭牌

25日,市民从刚揭牌的国家数据局前经过。当日,国家数据局揭牌。根据《党和国家机构改革方案》,国家数据局负责协调推进数据基础制度建设,统筹数据资源整合共享和开发利用,统筹推进数字中国、数字经济、数字社会规划和建设等。 CFP供图

北京市副市长靳伟被问责

据新华社北京电 日前,经中共中央批准,中央纪委国家监委对北京市委常委、市政府党组成员、副市长靳伟在北京丰台长峰医院“4·18”重大火灾事故中的失职失责问题进行了立案审查调查。

经查,靳伟同志对北京市卫生健康部门安全管理力量薄弱、医疗机构消防安全隐患突出的问题重视不够,督促市卫生健康部门履行“管行业必须管安全”职责、医疗机构落实安全生产主体责任不到位,对事故发生负有重要领导责任,应予严肃问责。

南极首次发现禽流感病毒

新华社伦敦电 英国南极考察处日前发布新闻公报称,该机构检测了在南极采集的病死鸟样本,检测结果呈高致病性H5N1禽流感病毒阳性。公报说,这是南极地区首次发现禽流感病毒。

据公报介绍,英国南极考察处工作人员在南极地区伯德岛上收到几只褐贼鸥病死的报告,死因不明,遂采集样本交给英国的动植物卫生局实验室检测,结果在这些样本中检出了H5N1禽流感病毒。

英国南极考察处认为,这次发现的H5N1禽流感病毒很可能是由从南美迁徙回来的鸟类携带而来。南美地区此前就曾报告多例高致病性禽流感病例。

自2021年以来,H5N1禽流感病毒在亚洲、欧洲、非洲和美洲广泛传播,对家禽和野生鸟类造成严重威胁。科学家们一直担心这种高致病性禽流感病毒会传播到南极地区。



哈马斯再释放两名被扣押人员

24日,获释的以色列被扣押人员约赫韦德·利夫希茨(右)在以色列特拉维夫接受采访。

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)下属武装派别卡桑旅23日晚宣布,卡桑旅出于人道主义考虑释放两名女性被扣押人员。 新华社发

首届湖北省户外运动大会开幕

据新华社武汉电 首届湖北省户外运动大会开幕式24日在恩施州宣恩县举办,“穿越湖北”汽车自驾比赛、户外运动装备展等系列活动将在为期三天的主会期陆续举办。

据悉,本届大会从今年3月启动,已在恩施州各地举办全国航海模型公开赛(湖北站)、湘鄂龙凤双城马拉松、湖北省桨板公开赛(建始站)、湖北省第一届水上运动会等活动。 乐文婉 郑直

全国射箭锦标赛在南京落幕

据新华社南京电 2023年全国射箭锦标赛(室外)24日在南京夫子庙景区中国科举博物馆落幕,江苏、上海、新疆、云南和北京队各取一金。

此次全锦赛将决赛放在中国科举博物馆门前广场举行,是将专业赛事融入中国传统文化、推动体育文旅深度融合的一大创新,成为赛事最大亮点。 王恒志

和美乡村篮球大赛总决赛开打

据新华社贵阳电 25日下午,西北赛区甘肃省临夏州积石山县吹麻滩镇代表队对阵东南赛区广东省中山市沙溪镇代表队的小组赛在贵州省台江县台盘村开打,打响全国和美乡村篮球大赛(村BA)总决赛的首场比赛。

按照赛程安排,东北赛区的山东省聊城市茌平区乐平铺镇代表队、山东省淄博市沂源县悦庄镇代表队,西南赛区的贵州省黔东南州黎平县尚重镇代表队、重庆市开州区长沙镇代表队,西北赛区的甘肃省临夏州积石山县吹麻滩镇代表队、宁夏回族自治区固原市原州区三营镇代表队,东南赛区的广东省东莞市大朗镇代表队、广东省中山市沙溪镇代表队8支队伍将在4天内举行16场比赛,角逐冠军。 欧东衢 蒋成

更俗剧院

最新演出信息

朱一龙、曾美慧孜主演《河边的错误》
金世佳、邱泽、张钧甯主演《最好的相遇》
雷佳音、张国立、于和伟主演《坚如磐石》
张涵予、刘德华、黄轩主演《莫斯科行动》

10月28日19:30——绍兴小百花越剧团越剧《劈山救母》
10月29日19:30——绍兴小百花越剧团越剧《三看御妹》
11月5日19:30——原创芭蕾舞剧《死水微澜》
11月26日19:30——西班牙马德里弗拉明戈舞剧团舞剧《卡门》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668



福彩直通车

南通万达广场辅助销售设备喜出刮刮乐50万头奖

9月6日,南通福彩刮刮乐再传喜讯,一购彩者喜中“糖果派对”头奖50万元。大奖出自南通市万达广场一楼的一台辅助销售设备。

据了解,购彩者小王是福彩刮刮乐的一名“新粉”,偶尔买一两张体验刮刮的乐趣。9月5日中午,小王在万达广场吃饭,临走时看到福彩辅助销售设备前围了几个人,有的在购买刮刮乐,有的正准备兑奖,他也被吸引了过去。小王随意选中一张面值20元的“糖果

派对”后就回家了。到家后,小王便慢悠悠地刮了起来,刮到第二行时,出现了500000元的图幅,他有些不敢相信,继续往下刮,直到所有覆盖膜全部刮完,他又仔仔细细看了一遍玩法规则,此时他确信自己真的中了大奖。小王激动地跟家人分享了好消息,第二天一早在家人的陪同下来到市福彩中心办理了兑奖手续。

福彩刮刮乐品种多样,欢迎理性参与体验,刮出属于您的幸运!

福彩双色球 2元可中1000万

南通福彩热线电话:85286795